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Надзвичайно ефективний і ефективний, видаляє 
будь-які забруднення без пошкодження основи.
Його можна використовувати на різних матеріалах.
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Лазерна чистка -майбутнє технологій 
очищення!
Інноваційна технологія лазерного очищення – 
це сучасне, екологічне та ефективне рішення для 
компаній та промисловості. Видаліть іржу, фарбу, 
бруд і масло без використання хімікатів або 
механічних абразивів. Відкрийте для себе 
переваги лазерного очищення поверхні!
 

FOLDER FOLDER ПАПКА ПАПКА 

  



Чому варто обрати лазерну чистку?
Точність: лазер видаляє лише небажані шари, залишаючи поверхню недоторканою.
Безпека: безконтактний процес без механічних пошкоджень.
Екологія: не потрібні хімікати та абразиви.
Універсальний: ефективно очищає метал, дерево, бетон, пластик та інші матеріали.
Швидкість та ефективність: мінімізує час простою виробництва та забезпечує швидкі 
результати.

Застосування технології лазерного очищення:
Промисловість: видалення іржі, фарби, масел або оксидів з деталей машин та 
інструментів.
Історичний ремонт: ніжне очищення історичних поверхонь без ризику їх пошкодження.
Автомобільна промисловість: відновлення зовнішнього вигляду деталей автомобіля, 
дисків або кузова.
Авіаційна та космічна промисловість: точне видалення покриття з компонентів літака.
Електроніка: очищайте делікатні компоненти, не пошкоджуючи їх

Як працює лазерна чистка?
Лазерна технологія використовує високоенергетичний промінь світла для точного 
видалення забруднень із поверхонь. Цей процес не створює відходів і дозволяє точно 
видалити небажані шари, такі як іржа, фарба або оксиди. Він абсолютно безпечний як для 
поверхонь, так і для навколишнього середовища.
 
Чому обирають нас?
Досвід і професіоналізм: 
Ми працюємо з найсучаснішим обладнаннямдля лазерної чистки.
Індивідуальний підхід: послуги, адаптовані до потреб вашої галузі.
Демонстрація на місці: ми пропонуємо можливість перевірити технологію перед 
покупкою.
Технічна підтримка: ми забезпечуємо обслуговування та навчання для вашої команди
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